
Riadiace klávesnice

KTD-405UOvládacia klávesnica s premenlivou rýchlostou

Najnovšia klávesnica ATD-405U kombinuje to najlepšie z
klávesníc ATD-304 a KB3, čím sa zabezpečí ovládanie
multiplexerov a systémov Digiplex  z jedného miesta.

Komunikačné porty RS422/RS485 umožňujú ATD-405U ovládať
multiplexery DTX, DTXA, CyberDome a CyberScout kamery, prepínať
kamery a monitory a iniciovať trasy kamier. 

Programovať je z klávesnice možné multiplexery, CyberDome,
CyberScout, maticové prepínače a poplachové rozhrania.

ATD-405U môže pracovať v troch módoch: zónový diskrétny,
zónový transparentný a štandardný Digiplex. V diskrétnom a
transparentnom zónovom móde môže byť systém rozdelený do
32 zón, v každej po 64 kamier. Tieto módy sú určené na
ovládanie multiplexerov a maticových prepínačov. V
štandardnom Digiplex móde je primárne využívaný maticový
prepínač.

Trojosový ovládač na výnimočne precízne riadenie natáčania
a nakláňania v aplikáciach s otočnými kamerami s oddelenými
tlačidlami na ovládanie nahrávania.

Keď sa vyskytne poplach, vstavaný indikátor upozorní
užívateľa, že je nevyhnutná jeho pozornosť. ATD-405U
uchováva až 32 polachov v chronologickom poradí. Prvé tri
poplachy sú na displeji a tón bzučiaka bude znieť každých 15
sekúnd, kým nebudú potverdené všetky poplachy.

Autorizovaný personál môže programovať ATD-405U a iné
komponenty prostredníctvom prístupových kódov.

ATD-405U je v tmavošedom ergonomickom kryte s pogumovanými
tlačidlami a podsvieteným LCD displejom.

Technické údaje

Vstupné napätie 9 Vstr/12 Vjs

Výkon 5 W

Dáta RS485 modifikovaný Multiplexer protokol, RJ45 konektor

Dáta RS422 modifikovaný Digiplex protokol, RJ45 konektor

Dáta RS232, RJ45 konektor

Programovanie napevno 8-pólový DIP prepínac

Zvukový menic Intervox súciastka BRT1209P-06-C

Mikrofónový výstup RJ11 konektor

Klávesy 40 tlacidiel

Ovládac 3-osový

Hmotnost 880 g

Kryt Hliník s ABS bocnicami

Objednávanie

Ovládacia klávesnica s premenlivou rýchlostouKTD-405U

Ovládanie CyberDome, zariadení s Digiplex
protokolom a multiplexerov

E

Komunikacné porty RS422/RS485 a RS232E

Delenie systému na zóny po 64 kamierE

Bezpecnostné úrovneE

Trojosový ovládacE
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